

# Поездка в Тюмень

В интересную поездку, организованную по инициативе комсомольцев, отправилась молодежная труппа Валмиерского Государственного театра драмы имени Л. Паэгле. Для тюменских добытчиков газа она подготовила на русском языке два спектакля. Взрослые зрители увидят постановку по пьесе Б. Брехта «Человек — это человек», которая говорит о личной ответственности каждого за судьбу будущего, а дети познакомятся с приключениями героев известной сказки А. Бригадере «Спрититис».

Программу для рабочих Всесоюзной комсомольской ударной стройки молодые актеры готовили и репетировали в выходные дни, а для поездки они использовали свой очередной отпуск.

(Наш соб. корр.).

Советская Латвия

г. Рига

24 ИЮЛ 1980